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Infrastruktur 

Sind Sie mit dem Angebot zur Verkehrsinfrastruktur zufrieden? 
 
 

 

Wenn eines der Felder mit nein beantwortet wurde, was würden Sie ändern? 

 

           …………………………………………………………………. 
  
           …………………………………………………………………. 
 
 

Sport und Spiel 

Welche Begegnungsstätten für Sport und Spiel wünschen Sie sich für Heide-Süd? 

Spielplatz 

Turnhalle 

Sportplatz 

Sonstiges (bitte ausführen) 

 

           …………………………………………………………………. 
 

 

Kultur und Freizeit 

Welche weiteren Einrichtungen wünschen Sie sich für Heide-Süd? 
 

Kulturelle Einrichtungen (bitte ausführen) 

 

           Benennung siehe „Sonstiges“ 

Sauna 
 

Fitnessstudio 

Sonstiges (bitte ausführen) 

 

           …………………………………………………………………. 
 

           …………………………………………………………………. 
 

           …………………………………………………………………. 

Bus ja nein 

Straßenbahn ja nein 

Radwegenetz ja nein 

Fußwege/Fußgängerüberwege ja nein 

Ampeln ja nein 

Anbindung an 

angrenzende Stadtgebiete 

ja nein 
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Kinderbetreuung und Schulen  

 

Sind Sie mit dem Angebot an Kinderbetreuungseinrichtungen zufrieden? ja nein 

Sind sie mit den Angeboten an Schulen zufrieden? 

Welche Schulform wünschen Sie sich für Heide-Süd? 

ja nein 

 

Grundschule 

Weiterführende Schule 

Wenn ja, welche weiterführende Schule? 

Gesamtschule 

Sekundarschule 

Gemeinschaftsschule 

Gymnasium 

Was wünschen Sie sich hier noch? 

 

 ………………………………………………………………….
 
 

Freizeitangebot für Kinder und Jugendliche 

Sind Sie mit dem Freizeitangebot für Kinder und Jugendliche zufrieden? 

Welche weiteren Angebote wünschen Sie sich? 

 

 

 
ja nein 

          …………………………………………………………………. 
 

 

 

Einzelhandel 

Reicht Ihnen das Angebot an Einkaufsmöglichkeiten?  

Welche weiteren Einzelhandelsgeschäfte wünschen Sie sich für Heide-Süd? 

 
Drogerie 

Supermarkt 

Discounter (z. B. NP) 

Vollsortimenter (z. B. EDEKA, REWE) 

Bio-Supermarkt 

 

Marktplatz für z. B. Bio-Abendmarkt 

Unverpackt-Laden 

Sonstiges (bitte ausführen) 

 

 
ja nein 

 

           ………………………………………………………………….
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Gastronomie 

Welche gastronomischen Einrichtungen wünschen Sie sich für Heide-Süd? 

Café 

Restaurant 

Eisdiele 

Sonstiges (bitte ausführen) 

 

        …………………………………………………………………. 
 
 

Medizinische Einrichtungen 

Welche medizinischen Einrichtungen wünschen Sie sich für Heide-Süd? 

Arzt für (bitte ausführen): 

 

       ……………………………………………………………  

Physiotherapie/Massage 

Sonstiges (bitte ausführen) 

                  …………………………………………………………………. 
 
 

Was wünschen Sie sich für Ihr Stadtgebiet? Haben Sie weitere Anregungen? 
 

     …………………………………………………………………. 
 

     …………………………………………………………………. 
 

     …………………………………………………………………. 
 

     …………………………………………………………………. 
 
 
 

Hätten Sie Interesse, uns als Bürgerinitiative zu unterstützen?  
Bitte melden Sie sich bei uns, wir freuen uns! 

 
Kontaktdaten: 
Bürgerinitiative Heide-Süd 
Dr. Gerhard Kotte 
Grüner Weg 26 
06120 Halle (Saale) 
oder per E-Mail an: igkotte@primacom.net 
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Für die Auswertung wären noch folgende Angaben hilfreich:  
 

 
Geschlecht? 
 

weiblich  56,40 % 
 

männlich  33,22 % 
 
divers  0,00 % 

 
        nicht ausgefüllt: 10,38 % 

 
Ihr Alter? 

 
bis 18 Jahre  0,35 % 

 
19 bis 30 Jahre  0,69 % 

 
31 bis 50 Jahre 26,30 % 

 
51 bis 67 Jahre 34,95 % 

 
über 67 Jahre  28,37 % 

 
        nicht ausgefüllt: 9,34 % 
 
 

Wie viele Personen leben in Ihrem Haushalt? 
 
  

          ……… Person(en), davon ……. Kind(er) 
 

         Noch keine Auswertung 
 

Sie sind? 

 
Schüler(in) oder Student(in)  0,69 % 

 
Berufstätige(r)    49,13 % 
 
Selbstständige(r)     2,42 % 
 
Arbeitssuchende(r)   0,00 % 
 
Rentner(in)    38,41 % 

 
        Nicht ausgefüllt:    9,34 % 


